
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 21.0 42.0 26.0 11.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 76.0 19.0 2.0 2.0 2

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

32.0 63.0 3.0 0.0 2

問４ 英語の授業の内容がわかる。 65.0 32.0 2.0 2.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することが
できる。

37.0 50.0 10.0 3.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。

31.0 52.0 13.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 94.0 5.0 0.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 85.0 11.0 2.0 2.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。

89.0 8.0 2.0 0.0 2.0

問１０
教科書の単語や英文を読むことがで
きる。

53.0 35.0 8.0 2.0 2.0

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立兼六小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・英語の学習の大切さがよく分かっていることが、内容の理解のアップにもつながっている。
・先生方の日々の工夫の結果が出たと思う。
・話すことに苦手意識があるので、コミュニケーションツールとして話す活動を大切にしていってほしい。

③学校関係者評価

・単語の名前やまとまりのある文章を繰り返し聞いたり、言ったりして慣れ親しむこと

・アルファベットの大文字・小文字を繰り返し聞いたり、書いたりすること

・例文をもとに、他の言い方や自分の言いたいことに言い換えたり書き換えたりすること


